<% I.I n N 5 n 5171210174 HANSADESIGNO - Um§vadlova batéria [T220
EAN: 4015474058941
static.hansa.com /5171210174
e Umyvadlo e Stojankova
e Jednopakova ®  Pevné vytokové rameno
130 —=
88 —»
158
(=
@33.5 oo
@56 e
3N
@10 oo
Technicke adaje

Technickeé vlastnosti

Dodavka teplej vody
Pracovny tlak
Spatna klapka (STN EN 1717)

Material

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

max. +80°C
0.5-10 bar
AA

Mosadz

112


https://static.hansa.com/5171210174/sk

<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

5.1—

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP51712101

Nazov

Ovladacia rukovat, (-2009) Ukoncené

Skrutka, M5x8, SW2.5
Klzné puzdro
0-krtizok, d 6x1
Krytka Ukoncené

Krytka Ukoncené

0cné skrutka, M50x1, SW45 Ukoncené

0-krazok, d 46x2

Kartus, 4.8 eco

Ovladacie tiahlo Ukoncené
Spojovaci diel tiahla

Tesnenie, 37x48x3.5

Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140

Skrutka, M8x1, SW13
Upevriovaci set

Vjtokoveé rameno Ukoncené
Aerator, M22/24 A

Aerator a klu¢, M24x1, (2002-)
, M5x6, SW2.6 Ukoncené
Vsuvka Ukoncené

VlypUstaci ventil umyvadla

Potrubie Ukoncené

Kod
59912466
59904755
59904778
59912136
59912465
59912468
59912469
59912470
59904601
59912473
59904624
59911422
59912474
59904765
59904766
59910749
59912475
59902081
59912225
59912477
59912478
59911441
59912471

212



